DIDELĖS ĮMONĖS DUOMENŲ TEIKIMO PAŽYMA 
(taikoma atsinaujinančių išteklių energijos bendrijoms (AIEB) ir piliečių energetikos bendrijoms (PEB), kurių dalininkai savivaldybės ir (ar) savivaldybių įstaigos)[footnoteRef:2] [2:  Išskyrus Lietuvos Respublikos smulkiojo ir vidutinio verslo plėtros įstatymo 3 straipsnio 11 dalyje numatytą išimtį t. y. jeigu tiesiogiai ar netiesiogiai (pagal balsavimo sutartį, balsavimo teisės perleidimo sutartį, įgaliojimą ir pan.) atskirai arba kartu valstybė ir (ar) savivaldybė turi ne daugiau kaip 25 procentus įmonės dalyvių balsų.
] 
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	Deklaruojančios įmonės pavadinimas
	Spustelėkite arba bakstelėkite čia, kad įvestumėte tekstą.
	2.
	Deklaruojančios įmonės kodas
	Spustelėkite arba bakstelėkite čia, kad įvestumėte tekstą.
	3.
	Didelės įmonės nustatymo kriterijai

· Įmonė priskiriama didelei įmonei, jeigu 25 proc. ir daugiau kapitalo arba balsavimo teisių tiesiogiai ar netiesiogiai turi valstybė ir (ar) savivaldybė.
· Nustatant įmonės dydį, vertinami paskutinių dviejų finansinių metų duomenys. Jeigu per paskutinius dvejus metus įmonės statusas keitėsi, vertinami paskutinių trejų metų duomenys ir statusas nustatomas pagal tai, koks statusas buvo vyraujantis, t. y. koks buvo du metus iš trijų. 



	4.
	Su deklaruojančia įmone susijusios[endnoteRef:2] įmonės: [2:  Įmonės, kurios atitinka bent vieną toliau nurodytų kriterijų, yra laikomos susijusiomis:
1) įmonės, kurias sieja kuris nors iš šių ryšių:
a) viena įmonė turi kitos įmonės akcininkų arba narių balsų daugumą;
b) viena įmonė turi teisę paskirti arba atleisti daugumą kitos įmonės administracijos, valdymo arba priežiūros organo narių;
c) pagal sutartį arba vadovaujantis steigimo sutarties ar įstatų nuostata vienai įmonei suteikiama teisė daryti kitai įmonei lemiamą įtaką;
d) viena įmonė, būdama kitos įmonės akcininkė arba narė, vadovaudamasi su tos įmonės kitais akcininkais ar nariais sudaryta sutartimi, viena kontroliuoja tos kitos įmonės akcininkų arba narių balsavimo teisių daugumą.
2) kai dėl to paties fizinio asmens ar kartu veikiančių fizinių asmenų veiklos susiformavę bent vienas iš šios dalies 1 punkte nurodytų įmonių ryšių, jeigu šios įmonės verčiasi tokia pat veikla ar dalimi tokios pat veiklos toje pačioje rinkoje ar susijusiose rinkose.
3) kai tarp įmonių yra susiformavę bent vienas iš 1 punkte nurodytų įmonių ryšių per vieną ar kelias įmones arba per investuotojus.
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	5.
	Aš, žemiau pasirašęs patvirtinu, kad:
· pažymoje pateikti duomenys yra teisingi;
·  pažymą teikia didelės įmonės statusą atitinkanti įmonė;
· į pažymą yra įtrauktos visos, su deklaruojančia įmone susijusios, įmonės;
· ūkio subjekto[endnoteRef:3] įmonės paraiškos vertinimo metu Juridinių asmenų registrui yra pateikusios metinių finansinių ataskaitų rinkinius, taip pat metinių konsoliduotųjų finansinių ataskaitų rinkinius (taikoma tik tais atvejais, kai finansines ataskaitas būtina rengti pagal įstatymus, taikomus juridiniam asmeniui, užsienio juridiniam asmeniui ar kitai organizacijai arba jų filialui); [3:  Ūkio subjektas – grupė įmonių, kurias sieja susijusių įmonių ryšiai.
] 

· deklaruojanti įmonė ir ūkio subjektas, kuriam ji priklauso, nėra priskiriamos sunkumų patiriančių įmonių[endnoteRef:4] kategorijai; [4:  Sunkumus patirianti įmonė – įmonė, kuri susiduria su bent viena iš šių aplinkybių (mažoms ir vidutinėms įmonėms (toliau – MVĮ) taikoma, jei jos veikia ilgiau kaip 3 metus): 
a) ribotos turtinės atsakomybės bendrovė, kurios sukauptus nuostolius atėmus iš rezervų gaunama neigiama suma, viršijanti pusę pasirašytojo akcinio kapitalo;
b) bendrovė, kurioje bent keli nariai turi neribotą turtinę atsakomybę už bendrovės skolą, kurios daugiau nei pusė jos kapitalo, kaip parodyta bendrovės apskaitoje, buvo prarasta dėl sukauptų nuostolių: nuosavas kapitalas – įstatinis kapitalas = suma, kuri mažesnė nei ½ įstatinio kapitalo;
c) jeigu įmonei taikoma kolektyvinė nemokumo procedūra arba ji atitinka nacionalinės teisės kriterijus, kada jos kreditorių prašymu jai gali būti inicijuota ir pradėta kolektyvinė nemokumo procedūra ((Audito, apskaitos, turto vertinimo ir nemokumo valdymo tarnybos prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos viešai skelbiama informacija apie vykdomas bankroto procedūras: https://avnt.lt/veiklos-sritys/nemokumas-2/;
d) jeigu įmonė gavo sanavimo pagalbą (t. y. skubią ir laikiną valstybės pagalbą, kurios pirminis tikslas yra išlaikyti sunkumų patiriančią įmonę gyvybingą trumpą laikotarpį, reikalingą restruktūrizavimo arba likvidavimo planui parengti) ir dar negrąžino  skolos ar baigėsi jos garantijos galiojimas, arba gavo restruktūrizavimo pagalbą (ilgesnio laikotarpio pagalbą, kuri turi atkurti ilgalaikį gavėjo gyvybingumą pagal vykdomą, nuoseklų ir visapusišką restruktūrizavimo planą) ir vis dar laikosi restruktūrizavimo plano;
e)  jeigu įmonė per paskutinius dvejus metus atitinka šiuos kriterijus: 1) įmonės balansinis skolos ir nuosavo kapitalo santykis viršija 7,5 ir 2) įmonės EBITDA (pajamų suma, neatskaičius palūkanų, mokesčių, nusidėvėjimo, ir amortizacijos) ir palūkanų padengimo santykis yra mažesnis negu 1,0 (Šis reikalavimas nėra taikomas MVĮ).
] 

· deklaruojančiai įmonei nėra išduotas vykdomasis raštas sumoms išieškoti pagal ankstesnį Europos Komisijos sprendimą, kuriame pagalba skelbiama neteisėta ir nesuderinama su vidaus rinka;
· teikiama valstybės pagalba turės skatinamąjį poveikį, kaip tai nustatyta Reglamento (ES) Nr. 651/2014 6 straipsnyje, t. y. JP projekto paraiškoje numatytos veiklos ir darbai nėra pradėti iki JP projekto paraiškos pateikimo;
· JP projekto paraiškoje nurodyti įrenginiai yra nauji ir nenaudoti.
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